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 صيف ب   2017 –مسائل كلامية 
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 من المعطيات نستنتج:  

ل نصف مساحة المستطيل  ← ضلعا المثلث القائمين هما ضلعا المستطيل 
ّ
 . مساحة المثلث تشك

 . متطابقة أيضًاكل المثلثات هي  ←  معطى أنّ كل المستطيلات متطابقة 

 

 عن المساحة الرماديّة   𝑥 و𝑦  نعبّر بدلالة                                              (1) (أ

 

 أي مساحة مستطيلان:   ← مثلثات   4المساحة الرمادية عبارة عن 

𝑆رمادي = 2 ∙
1

3
𝑥 ∙

1

2
𝑦 =

1

3
𝑥𝑦 

 

 

 

 البيضاء عن المساحة    𝑥 و𝑦نعبّر بدلالة                                               (2) (أ

 

 : تمستطيلا  4أي مساحة  ⟵  ومستطيلان مثلثات  4عبارة عن   البيضاءالمساحة 

𝑆 أبيض = 4 ∙
1

3
𝑥 ∙

1

2
𝑦 =

2

3
𝑥𝑦 

 

 

 

  

 

𝑆رمادي =
1

3
𝑥𝑦  وحدة  مساحة  

𝑆 أببض =
2

3
𝑥𝑦  وحدة  مساحة  
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 ضلعيّ الحديقة نجد طول                                                                  (ب

 

𝑥   ←  3 أحد الأضلاع أكبر من الآخر بـ    معطى: = 𝑦 + 3 

⇓ 

 سعر تبليط المساحة الرمادية: 

75 ∙
1

3
𝑥𝑦 = 75 ∙

1

3
(𝑦 + 3)𝑦 = 25𝑦(𝑦 + 3) 

 

 :  البيضاءسعر تبليط المساحة  

60 ∙
2

3
𝑥𝑦 = 60 ∙

2

3
(𝑦 + 3)𝑦 = 40𝑦(𝑦 + 3) 

 

 = سعر تبليط المساحة البيضاء + سعر تبليط المساحة الرمادية  1170

⇓ 

25𝑦(𝑦 + 3) + 40𝑦(𝑦 + 3) = 1170 

65𝑦(𝑦 + 3) = 1170 

𝑦(𝑦 + 3) = 18 

𝑦2 + 3𝑦 − 18 = 0 

(𝑦 + 6)(𝑦 − 3) = 0 

 

 

: 65 

𝑦 − 3 = 0 

𝑦 = 3 

𝑦 + 6 = 0 

𝑦 = −6 

 طول سالب للأسففش 
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⇓ 

𝑥 = 3 + 3 = 6 

⇓ 

 أطوال أضلاع الحديقة هي:
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𝑥عرض =  وحدة  طول 6

𝑦طول =  وحدة  طول 3

 


